

Żagań, 01 lutego 2024 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Znak sprawy: **OSO.271.5.2024**

Nr UZP: **2024/BZP 00075385**

Dotyczy: postępowania przetargowego pn.: „Poprawa oświetlenia drogowego na terenie gminy przez montaż lamp solarnych”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605,1720) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących SWZ.

Pytanie nr 1

Szanowni Państwo „
W nawiązaniu do punktu 6.3 SWZ,
cyt. „

6) Kontroler/Sterownik

3. od zmierzchu do świtu z adaptacyjnymi funkcjami oświetlenia: 6 godzin przy pełnym natężeniu, ściemnianie do poziomu 50% i powrót do pełnej intensywności świecenia na 2 godziny przed świtem”, koniec cyt.

Uprzejmie prosimy o informacje czy zamawiający żąda zainstalowania geozegara w każdej lampie solarnej, gdyż jedynie takie rozwiązanie gwarantuje powrót do pełnej jasności 2 godziny przed świtem?

Odpowiedź:

Zamawiający nie narzuca rozwiązań techniczno-konstrukcyjnych. Wymogiem jest spełnienie warunków opisanych w SWZ.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci zastosowania słupa o przekroju, zaprojektowanym z wytrzymałością do całkowitej masy systemu i obciążenia dla klasy I strefy klimatycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza innych przekrojów niż takiego, który został określony w SWZ.

WÓJT
Leszek Ochrynczyk